Отчёт
председателя профсозной организации МБОУ Крыловской оош
о проделанной работе
 
   В коллективе проводится целенаправленная работа по укреплению и сплочению первичной профсоюзной организации: из 17 членов коллектива , 16- состоит в профсоюзной организации,что составляет 95 %.  Выборным и исполнительным органом профсоюзной организации является профком.         
    Между администрацией школы, трудовым коллективом, профсоюзной организацией заключен коллективный договор для защиты прав работников. Основное внимание уделяется заключению трудовых договоров с работниками. Профком утверждает структуру профсоюзной организации, анализирует состояние дел в организации.  Профком строит свою работу на основе плана работы, который утверждается на общем собрании. 
  Профком совместно с администрацией рассматривает вопросы премирования работников. Ежемесячное материальное поощрение к заработной плате проводится согласно положению о доплатах и надбавках
  Между администрацией школы и профкомом заключены  соглашение и коллективный договор, в которых предусмотрены дополнительные меры социальной защиты работников:
• право на льготы при проведении аттестации,
• повышение квалификации
• дополнительный отпуск сроком до одного года
• предоставление санаторно-курортного лечения для взрослых работников и членов их семей (детей).
    Не оставлены без внимания неработающие пенсионеры. Профком поздравляет их с праздниками, приглашает на проводимые мероприятия.
 Работа  с членами профсоюза направлена на развитие духовных интересов и пропагандау здорового образа жизни . Это и проведение  коллективных праздников  (День Учителя, Новогодний огонек),  и поздравления  с днем рождения,   проведение юбилейных торжеств ( чествование юбиляра), поздравление детей членов профсоюзной организации с Новым годом.
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